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®enepabHoe rocyapeTsenHoe G101KeTHOE 06pa3oBaTeIbHOE ypeAIeHHe BbICILIEro obpa3oBaHusi g
«CapaToBcKkHii rocy1apcTBeHHbIH YHHBEPCHTET reHeTHKH, GHOTEXHOI0rHH 1 unzxkeHepun umenn H.U. BaBusiosa» 7

Kanenpapubiii yue6ubiii rpaguk na 2023/2024 y4e6Hbiii rog
10 HanpasJieHnio noaroToBku 19.04.02 [poayKThl MUTaHHSI U3 PACTHTENLHOTO chipbs (PI'OC BO 3++),
HaNpapJ1eHHOCTh (MPoduIb) ""TeXHOJ0rHH NPOAYKTOB NUTAHHS U3 PACTHTEJIBLHOIO ChIPbs VISl PbIHKA CMELHATH3HPOBAHHOIO NUTaHUA" (3a04Hast hpopma 06yueHHst)
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